2019 年 7 月 30 日 株式会社はなまる

## ピリ辛で濃厚なごまダレが、堪らない! **「冷やしごま担々うどん」**

~8月6日(火)より、期間限定販売~

讃岐うどんチェーン「はなまるうどん」を展開する株式会社はなまる(本社:東京都中央区 代表取締役社長:門脇 純孝、以下はなまる)は、8月6日(火)より全国の「はなまるうどん」店舗にて、「冷やしごま担々うどん」を販売いたします。



## ■暑い夏に食欲そそる「冷やしごま担々うどん」!

「冷やしごま担々うどん」は、ごまダレスープにネギと甘辛いそぼろをトッピングした、夏にピッタリな商品です。 最後にラー油を回しいれることにより、ピリ辛で濃厚な一品となりました。夏バテや食欲がわかなくなるこの季 節でも、ツルツルといただける商品となっています。ぜひ、お召し上がりください。

## ■ごまに含まれる栄養素は体に良い影響も?

ごまには、脂質、蛋白質、炭水化物、ビタミン、ミネラル、食物繊維等ヒトの体に必要な栄養素が含まれています。他にも、"セサミン"という成分が含まれており、女性に嬉しい美肌も期待できます。



冷やしごま担々うどん

## 商品概要

商品名称 「冷やしごま担々うどん」

販売店舗 全国の「はなまるうどん」店舗 ※一部店舗を除きます

販売開始日 2019年8月6日(火)

商品価格 (小)430円(中)530円(大)630円

※価格は税別です。一部店舗は価格が異なります。

はなまるでは「みんなに、おいしい驚きを。」を掲げ、今後もお客様においしさと驚きを提供する商品・サービスをお届けしてまいります。

~ 本件に関するお問い合わせ先 ~

株式会社はなまる 経営企画室 広報担当 西脇 磯田 y.nishiwaki@hanamaru.com TEL 03-5651-8701 / FAX 03-5651-8700 住所 東京都中央区日本橋箱崎町 36番2号 Daiwa リバーゲート18階